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（仮称）依那古放課後児童クラブのニーズ調査結果（抜粋） 
 

■期日 令和３年５月実施 

■対象 いなこ保育園、神戸保育所（４歳児・５歳児クラス） 

    依那古小学校、神戸小学校（１～４年生） 

 

 

（１）回収率  ・・・９３％ 

 

 

 

（２）回答数（学年別）  ・・・１０７人 

 

 

 

 

（３）放課後児童クラブの認知度  知っている・・・８８％ 

 

配布件数 回答あり 回答なし 回収率

４歳児 23 21 2 91%
５歳児 16 15 1 94%
１年生 18 18 0 100%
２年生 17 17 0 100%
３年生 18 14 4 78%
４年生 23 22 1 96%

全体 115 107 8 93%

４歳児 ５歳児 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 合計

21 15 18 17 14 22 107
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（4）放課後児童クラブが設置されれば利用したいか。 はい・・・４３％ 

 
※「分からない」が全体の約19% 

 

 

 

（５）利用希望頻度 

 

 

はい いいえ わからない 合計 利用希望

４歳児 12 4 5 21 57%
５歳児 10 1 4 15 67%
１年生 8 6 4 18 44%
２年生 9 5 3 17 53%
３年生 5 5 4 14 36%
４年生 2 19 1 22 9%

全体 46 40 21 107 43%
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４歳児 8 10 3 6 4 31
５歳児 10 11 2 1 1 25
１年生 6 8 5 5 1 25
２年生 4 7 4 4 2 21
３年生 3 7 3 3 2 18
４年生 1 3 2 12 6 24

全体 32 46 5 21 29 11 144
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